

今天
市北台
28°C~30°C
率機雨降
20%

市中台
22°C~31°C
率機雨降
0%

市雄高
24°C~32°C
率機雨降
10%

市蓮花
23°C~30°C
率機雨降
40%

昨股
中集場
323.50
數指權加
5404.78
值總交成
662.78億

頭店場市
7.53
TAISDAQ
數指權加
132.79
值總交成
82.06億

治政
接下阿扁資政聘書
唐飛將赴哈佛進修

會社
退休違反「旋轉門條款」
前營建署長黃南淵被訴

李登輝出新書
「亞洲的智略」書摘

昨天好行情
台股暴漲
台幣也升價
稱不接受新華社
中說法
蔡仁堅提前返台
洽談援助問題
索國總理月底訪台
13 3 2

機時布宣等只四核建停·堃錫游

子腦了換就子位了換會不：雄俊張 核反都法看種兩院政指游



獎首奪年青陸大歲18 賽大琴鋼邦蕭

游錫堃昨天接受電台訪問時表示，核四問題是行政院的權責，應尊重行政院的決定，但他確信最慢年底前決定，不過，行政院內部早有定見。總統府秘書長游錫堃昨天表示，行政院對核四只有兩種看法，據他所知，兩種看法都反核，只是對宣布時機有不同意見，他相信張俊雄很快會作出決定。

張俊雄昨天在回答立委質詢是否改變任副院長時的反核立場時表示，他不會换了位子就換了腦子。他說，行政院未對核四案做決定前，他對核四沒有「傾向」的問題，但他個人對核四的信念非常清楚。下周一他會邀相關部會簡報，也會與核四廠所在地的台北縣長討論此問題，總統府相關人士指出，前行政院長唐飛辭職以後，總統府與行政院對核四是否續建的看法都是不續建，目前只等行政院宣布。

（記者鍾年晃、郭瓊俐、林新輝／台北報導）行政院長張俊雄日前在立法院表示，核四是否續建最慢年底前決定，不過，行政院內部早有定見。總統府秘書長游錫堃昨天表示，行政院對核四只有兩種看法，據他所知，兩種看法都反核，只是對宣布時機有不同意見，他相信張俊雄很快會作出決定。

張俊雄昨天在回答立委質詢是否改變任副院長時的反核立場時表示，他不會换了位子就換了腦子。他說，行政院未對核四案做決定前，他對核四沒有「傾向」的問題，但他個人對核四的信念非常清楚。下周一他會邀相關部會簡報，也會與核四廠所在地的台北縣長討論此問題，總統府相關人士指出，前行政院長唐飛辭職以後，總統府與行政院對核四是否續建的看法都是不續建，目前只等行政院宣布。

比照小三通採總量管制 張俊雄贊成兩岸及早二通

輝／台北報導

行政院長張俊雄

昨天明確宣示，明年六月以前

經濟、股市惡化至此，兩岸三通

的確有必要儘快實現，目前計畫

將比照金門小三通採取總量管制

開辦的小三通「格局實在太小」

其中還是涉及兩岸政府公權力的

因此連美國總統候選人高爾

運用，必須坐下來協商。

曾提到兩岸應及早二通。

張俊雄說，他完全贊成兩岸三

通應該及早開始，明年小三通開辦

後，政府會繼續檢討「大三通」問

題。但大三通諸如通航、投資保障

及通商糾紛的解決與仲裁等問題，

都還沒有「操之在我」，因此方非

能和解，兩岸應將一時難以解決的

爭議先擱置，開始交流、對話，只

要促進兩岸和諧，都還沒有「操之在我」，因此方非

能和解，兩岸應將一時難以解決的

爭議先擱置，開始交流、對話，只

要促進兩岸和諺，都還沒有「操之在我」，因此方非

能和解，兩岸應將一時難以解決的

爭議先擱置，開始交流、對話，只

要促進兩岸和諺，都還沒有「操之在我」，因此方非